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Szanowni Państwo!

W imieniu I Towarzystwa Sportowego Intakus-Ślęza Wrocław chciałbym zainteresować Pana pożyteczną dla obu stron współpracą z naszym Stowarzyszeniem. Skłania ku temu aktualna sytuacja klubu, jego cele i perspektywy. 

Jak dobrze i mniej dobrze bywało

Kontynuujemy od niedawna – dzięki  korporacji INTAKUS –  tradycje najstarszego wrocławskiego klubu: IKS Ślęzy Wrocław.  Zaczęliśmy tworzenie struktury w oparciu o najlepsze europejskie wzorce, z solidną bazą treningową i profesjonalnie zorganizowanym szkoleniem dzieci i młodzieży. Trenujemy obecnie ponad 200 piłkarzy we wszystkich kategoriach wiekowych (w sezonie 2006/07 pierwszy zespół awansował do Wrocławskiej Ligi Okręgowej Seniorów i obecnie po rundzie jesiennej jest jej zdecydowanym liderem i pewnym kandydatem do awansu do IV ligi, a za trzy lata chce awansować na zaplecze ekstraklasy nawiązując do sukcesów zespołu Ślęzy z lat 80 i 90-tych). W sporcie wyczynowym nasz klub to na razie tylko piłka nożna – w sporcie amatorskim to także: łucznictwo, kolarstwo, turystyka piesza, kajakowa i rowerowa oraz biegi długie. To się będzie zmieniać, a dalszy rozwój firmy powinien zaowocować powrotem z Siechnic do Wrocławia koszykarek Ślęzy. spadkobierczyń mistrzyń Polski sprzed 20 lat.  

INTAKUS – firma tytularna

Potencjał Tytularnej Firmy umożliwia nam działalność sportową, artystyczną, charytatywną i krajoznawczą, wychowywanie młodzieży oraz współpracę z samorządami wszystkich szczebli.
Prowadzona już prawie 20 lat pod szyldem Intakusa kompleksowa działalność budowlana od projektowania – poprzez uzgodnienia i wykonawstwo we wszystkich branżach – po oddawanie gotowych obiektów i zarządzanie nieruchomościami stała się rzetelnym potwierdzeniem możliwości polskiego przedsiębiorcy. Uhonorowana została licznymi wyróżnieniami medialnymi i resortowymi; z tytułem laureata i znakiem „Polskie jest dobre” oraz nagrodą miasta Wrocławia. Oznacza to, że zmierzamy w dobrym kierunku. 

Po pracy na rower, kajak, dobry mecz

Podejmowanie wszelkich szerzej i ambitniej zakrojonych działań mija się z celem, gdy nie przywiązuje dostatecznej wagi do potrzeb własnych pracowników, wspólników, partnerów i sympatyków oraz ich rodzin. Zachęcam do współtworzenia z nami przyjaznego wszystkim środowiska, z misją formowania młodych obywateli w duchu nie tylko sportowym. Zachęcam do współtworzenia przyjaznego środowiska, z misją formowania młodych obywateli w duchu nie tylko sportowym. Dlatego rozwijając działalność rekreacyjną w czerwcu 2007 roku zainicjowaliśmy działalność sekcji turystycznej: rowerowo-kajakowej. Stawia ona sobie za cel popularyzację aktywnych ruchowo form poznawania pięknych miejsc Dolnego Śląska jak i całej Polski. Pierwsze imprezy zaowocowały masowym udziałem pracowników Intakusa i zaprzyjaźnionych firm wraz z rodzinami. Równolegle mający bardziej sportowe zainteresowania ludzie Intakusa uczestniczą w rozgrywkach Wrocławskiej Ligi Biznesu Sadida Biznes Cup, jeżdżą rowerami i biegają.

To wszystko jest efektem zmian związanych z rozwojem I Towarzystwa Sportowego Intakus-Ślęza Wrocław, co pozwala z optymizmem i nadzieją spojrzeć w przyszłość. Wieloletnie doświadczenie organizacyjne zdobywane między innymi w Burzy, AZS Politechnice, Śląsku czy Polarze Wrocław zrodziły w nas ambicje zbudowania silnego, stabilnego finansowo i organizacyjnie Klubu, a tym samym przywrócenie należnego mu miejsca na sportowej, kulturalnej i turystycznej mapie Polski. 
INTAKUS-PARK – warto tu bywać, bawić się i kibicować

Historyczną siedzibą I TS Intakus-Ślęza Wrocław jest stadion przy ul. Wróblewskiego 9 we Wrocławiu. Nasi zawodnicy trenują i spotykają się przy ul. Wróblewskiego 9 (koło ZOO) w historycznej siedzibie I TS Intakus-Ślęza. Modernizowany, a wkrótce docelowo rozbudowany bez mała 6-hektarowy kompleks nosi od niedawna nazwę „INTAKUS-PARK”. Naszą ideą jest, aby było to miejsce spotkań i integracji różnych wrocławskich i regionalnych środowisk, gdzie miło i pożytecznie spędza się czas. Zbudowaliśmy profesjonalna scenę, zorganizowaliśmy pierwsze imprezy integracyjne dla firm, odbywają się koncerty. Chcemy, aby działo się tu coraz więcej. 

Stale wzrasta liczba uczestników naszych meczów i innych imprez. Grono reklamodawców rośnie z tygodnia na tydzień. W miarę podnoszenia poziomu sportowego naszych drużyn wzrasta sukcesywnie liczba kibiców naszych meczach i innych imprezach. Chcielibyśmy po kilku latach cieszyć się z nowego grona kibiców; jakich wszyscy pragniemy – potrafiących kulturalnie  i  mądrze dzielić z nami chwile dobre i gorsze. Każdego dnia deklaracje członkowskie naszego stowarzyszenia podpisują kolejne osoby prywatne. Liczymy już 350 członków. 
Modernizujemy i planujemy inwestycje

Obecnie na obiekcie trwają prace modernizacyjne mające na celu stworzenie jak najlepszych warunków do uprawiania wszystkich uprawianych w klubie dyscyplin. Jesteśmy przekonani, że już wkrótce stanie się on sportową i kulturalną wizytówką naszego miasta. Chcemy, aby wrocławianie, a w szczególności nasi zawodnicy, pracownicy oraz ich rodziny byli z niego dumni. Niezależnie od tego, kontynuując prace remontowe i modernizacyjne, intensywnie pracujemy nad koncepcją docelowego, kompleksowego zurbanizowania Intakus Parku. Kompleks hotelowo-usługowo-sportowy m. in. z basenem i centrum rekreacji oraz jakże potrzebny w tym rejonie miasta (ZOO, Hala Ludowa) wielopoziomowy parking towarzyszyć ma krytemu stadionowi na prawie 20.000 miejsc, w którego koronie może znaleźć się oceanarium; czyniące z wrocławskiego ZOO europejską atrakcję. Chcemy być gotowi na Euro i ewentualnie Expo’2012.

Dołącz do nas! Mamy marzenia!!!

Marzenia mogą stać się rzeczywistością. Państwa obecność w klubie jest nam -u jest nam potrzebna. Będziecie Państwo mieli ogromną satysfakcję związaną ze wspólnym budowaniem sukcesu sportowego i organizacyjnego naszego Klubu. Pragniemy również dodać, iż firmy wspierające Klub mogą liczyć na atrakcyjne rabaty przy wynajmowaniu obiektu na imprezy dla swoich pracowników, a także darmowe bilety wstępu na wszelkie organizowane przez nas mecze i imprezy.
           Myślę jednak, że aspekt finansowy nie jest tu najistotniejszy. Budujemy budżet klubowy opierając się na kilku źródłach: darowiznach sponsorów, sumiennie regulowanych składkach członkowskich, opłatach za wynajem obiektu oraz właśnie umowach reklamowych. Zainwestowaliśmy znaczne, jak na nasze możliwości środki w estetyczne aluminiowe ekrany oddzielające poszczególne płyty boiskowe. Wielobarwne reklamy renomowanych Zleceniodawców stworzą odpowiedni klimat i prestiż miejsca. Mamy nadzieję, że gdy nasze działania zostaną przez Państwa pozytywnie ocenione – to w dłuższej perspektywie czasu współpraca będzie mogła przybrać pełniejszą formę.

              Oprócz bieżącego utrzymywania naszych sekcji pozyskane środki przeznaczać będziemy sukcesywnie na: rekultywacje kolejnych nawierzchni trawiastych boisk,  zadaszenie trybun, nagłośnienie i oświetlenie obiektu. W celu weryfikacji postępu prac na obiekcie zapraszamy serdecznie na wszelkie imprezy i zawody sportowe organizowane przez I T.S.INTAKUS-ŚLĘZA.          

     



    Zapraszamy do współpracy

      Z poważaniem

Za Zarząd I TS Intakus – Ślęza Wrocław

Bogdan Ludkowski
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