R E G U L A M I N

XX BIEGU NIEPODLEGŁOŚCI

1. CEL IMPREZY

Bieg dla upamiętnienia 90 Rocznicy Odzyskania Niepodległości Narodowej.

2. ORGANIZACJA I OBSŁUGA IMPREZY

Warszawski Ośrodek Sportu i Rekreacji, W-wa, ul. Rozbrat 26, tel. 0-22 621-44-81, 0-22 628-94-830-600-347-384

3. TERMIN I TRASA BIEGU

11 listopada 2008 r., Krakowskie Przedmieście – Wilanów na dystansie 10 000 metrów. Start: godzina 12:00. Krakowskie Przedmieście /okolice pomnika Kopernika/. Trasa: Nowy Świat, Aleje Ujazdowskie, Belwederska, Sobieskiego, Wilanowska, Przyczółkowa.. Meta: w parku przy Pałacu w Wilanowie.

4. ZGŁOSZENIA

Uwaga: liczba Uczestników ograniczona do 5 tysięcy. Organizator zastrzega sobie prawo przerwania zgłoszeń w momencie przekroczenia powyższej liczby Uczestników biegu.

Zgłoszenia przyjmowane będą od 20 października do 7 listopada 2008 roku w dni robocze w godzinach 12:00 – 18:00 oraz w dniach 8 – 10.11.br. w godz. 10.00 – 16.00 w siedzibie WOSiR przy ul. Rozbrat 26, jak również w dniu 11 listopada w biurze zawodów /gmach Instytutu Filozofii Uniwersytetu Warszawskiego, ul. Krakowskie Przedmieście 3 / w godzinach 8:00 – 11:00. Startowe dla osób zapisanych w dniach 20.10 – 07.11. wynosi 20 zł, w dniach 8 – 10.listopada – 40 zł., w dniu 11.11. – 80 zł. W przypadku wcześniejszego opłacenia startowego prosimy o przedstawienie kopii wpłaty /do wglądu/.

W dniach 20. października do dnia 07.11.2008 r. można również dokonać zapisów na stronie www.wosir.waw.pl Osoby korzystające z zapisu na stronie zobowiązane są do opłaty startowej w terminie 7 dni od zgłoszenia. Ostatecznym dniem wpłat przy zapisach internetowych jest dzień 07.11.2008. Po przekroczeniu tego terminu zgłoszenie zostanie usunięte z bazy danych. W ramach opłaty startowej Uczestnicy otrzymują: numer startowy i agrafki, jednorazowy elektroniczny chip do pomiaru czasu, worek z indywidualnym numerem na rzeczy osobiste do przechowania w szatni oraz pamiątkową koszulkę. Na mecie Uczestnicy, którzy ukończą bieg, otrzymają pamiątkowy medal, dyplom oraz napój.

Z opłaty startowej zwolnione są osoby, które ukończyły 70 lat oraz kombatanci z ważną legitymacją kombatancką. Prawo startu mają zgłoszone osoby, rocznik 1994 i starsze. Osoby niepełnoletnie zobowiązane są do przedstawienia „Zgody do udziału w Biegu” podpisanej przez rodzica lub prawnego opiekuna. Zaleca się start w koszulce okolicznościowej „Biegu Niepodległości. Do sznurowadła obuwia należy przyczepić chip do pomiaru czasu. Opłacenie startowego oraz pobranie numeru jest równoznaczne z akceptacją niniejszego „Regulaminu”. Uczestnik zaświadcza, że stan jego zdrowia umożliwia mu udział w zajęciach przewidzianych w ramach imprezy. WOSiR nie zapewnia Uczestnikowi jakiegokolwiek ubezpieczenia na życie, zdrowotnego, odpowiedzialności cywilnej z tytułu choroby, wypadku, odniesienia obrażeń , śmierci lub szkód jakie mogą wystąpić w związku z obecnością lub uczestnictwem Uczestnika w imprezie, oraz nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności.

5. NAGRODY

Nagrody przewidziane są dla czołowych zawodników w klasyfikacji generalnej kobiet i mężczyzn. Ponadto zwyciężczyni i zwycięzca biegu otrzymają srebrne sygnety ze złotym orłem. Taki sam sygnet otrzyma osoba, która zajmie 90, 1918 oraz 2008 miejsce w biegu.

6. SPRAWY RÓŻNE

a) Każdy Uczestnik otrzyma pełną opiekę lekarską oraz asekurację na całej trasie biegu.

b) Organizator jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej wobec Uczestników biegu.

c) Organizator nie pokrywa kosztów medycznych lub transportu związanych z obecnością lub uczestnictwem w biegu.

d) Organizator nie odpowiada za rzeczy wartościowe pozostawione w autobusie /szatni/.

e) Jako pierwsi wystartują osoby niepełnosprawne na wózkach.

f) Wyniki zawodów zostaną umieszczone na stronie internetowej: www.wosir.waw.pl

g) Uczestnicy biegu mają obowiązek stosować się do „Regulaminu biegu”, jak również korzystać z wyznaczonej trasy. Limit czasowy na ukończenie biegu – 2 godziny. Po jego upływie Uczestnik zobowiązany jest do zejścia z trasy biegu.

h) UWAGA! Zawodnik na mecie nie posiadający numeru startowego i elektronicznego chipu do pomiaru czasu, nie będzie sklasyfikowany.

We wszystkich sprawach nie ujętych Regulaminem decyduje Organizator biegu, któremu przysługuje wyłączne prawo interpretacji Regulaminu.

